

«Наш детский сад поздравить рад

Всех мам, на всей планете,

«Спасибо» - мамам говорят

И взрослые и дети».

8 марта – праздник, который символизирует приход весны. В этот день ни одна женщина не останется без внимания и подарков.

3 марта в группе №5 «Незабудка» прошел утренник для детей и их родителей, посвященный Международному женскому дню. Дети исполняли песни для мам и бабушек, читали стихи, танцевали и играли. К ребятам в гости приходили - Карлсон, Фрекен Бок, которые дарили радостное настроение, веселье и задор. Традиционно не обошлось без подарков, которые ребята приготовили милым мамам и бабушкам, сделанные своими руками, нарисовали «Портрет мамы». Своими выступлениями, ребята подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Праздник прошёл в теплой, душевной атмосфере.

Автор: воспитатель Зинченко В.А.

Международный женский день-8 Марта

Автор: site

06.03.2022 07:19 - Обновлено 06.03.2022 08:12

